

Я начал изучать английский с Дарьей
полтора года назад. До этого у меня было
несколько попыток - в группе, но через
месяц - другой занятия заканчивались.
Я журналист, моя работа не предполагает
глубокого градуса, приходилось часто отменять
занятия, неделими не было времени
на домашнее задание (а может, я просто
не могла себе организовать), группа уходила
вперёд, я бросала. К началу занятий с
Дарьей у меня были только весьма
ограниченной запас слов и базовые фразеологи-
ческие. Я не понимала, что мне говорят,
я не могла сконструировать простейшую
фразу, и вообще у меня была уверенность,
что занятия по скайпу не дадут мне,
так мало я себе чувствовала во время
первых уроков. Но очень быстро мое
мнение изменилось. Изменилось по простой
причине: мне стало интересно говорить,
интересно рассказывать. На мой взгляд,
это очень важный момент - интересность
преподавателя. Дарья - не просто хороший
преподаватель, она интересной, глубокий,
умный человек, где выше это невероятности

мотиватор. Часто говорят, что злой
должен быть не целью, а средством.

Я понял это, когда начал заниматься
с Дарьей. Мне в первую очередь хотелось
общаться, хотелось дышать с ней чем-то
действительно важным и хотелось уловить
её мнение, потому что оно всегда было тем,
что хотели обсудить и осмыслить.

За эти полтора года я мог говорить обо всем
на свете: о любви, измках, кредитах,
детях, зоологии, научных музейах, наркозависимости,
хосписах, потере близких, о том, как устроена
большая политика, как функционируют
законы в наших странах, какие может быть
наше будущее. Я мог смотреть фильмы об
архитектуре и происхождении Вселенной,
делился ссылками на сериалы и обсуждал
книги.

Я начал изучать английский, для себя;
моя работа не была напрямую связана
с ним, мне просто было стыдно быть
руководителем без английского. Однако
к концу нашего года занятий Вселенная
подбросила мне сразу несколько проектов,
где нужен английский, и неожиданно для
себя я понял, что «бле мед!» - канселл,

я могу представить себе в этих проектах!
Тогда года назад я не могла бы попросить
высоку в ресторане, сейчас я уверена в себе
настолько, что берусь за работу, где
акции скажут естественно.

Я пользуюсь этой службой, чтобы сказать
Даше большое спасибо за её уроки и за
такую атмосферу, которую ей удается
создать на уроках.

За её невероятную помощь в подготовке
к очень трудному собеседованию.

и конечно, за её лёгкий подход. Всегда
можно выбрать и день, и время,
и даже продолжительность занятия.

Татьяна Родионова, журналист
России, Москва

10.01.2015